
安原小学校　　児童アンケート結果　　令和６年度

とてもそう思う 323
まあそう思う 165
あまりそう思わない 21
思わない 7
総計 516

とてもそう思う 367
まあそう思う 131
あまりそう思わない 10
思わない 8
総計 516

とてもそう思う 182
まあそう思う 248
あまりそう思わない 68
思わない 14
総計 512

とてもそう思う 147
まあそう思う 196
あまりそう思わない 123
思わない 48
総計 514

とてもそう思う 263
まあそう思う 220
あまりそう思わない 23
思わない 8
総計 514

とてもそう思う 231
まあそう思う 253
あまりそう思わない 23
思わない 4
総計 511

わたしは　学校(がっこう)が
たのしい。

わたしは　友(とも)だちとなか
よくし、いやがらせやいじめを
しないようにしている。

わたしは　毎日(まいにち)の
べんきょうが　わかる。

わたしは　自分(じぶん)の　い
けんを　はっぴょうできる。

わたしは　そうじを　いっしょ
うけんめい　している。

わたしは　学校(がっこう)や社
会(しゃかい)のきまりを　守(ま
も)っている。
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とてもそう思う 416
まあそう思う 82
あまりそう思わない 10
思わない 1
総計 509

とてもそう思う 255
まあそう思う 177
あまりそう思わない 57
思わない 23
総計 512

とてもそう思う 251
まあそう思う 189
あまりそう思わない 61
思わない 11
総計 512

とてもそう思う 240
まあそう思う 202
あまりそう思わない 64
思わない 11
総計 517

わたしは　いのちや体(からだ)
を　たいせつにしようと　して
いる。

わたしは　家(いえ)の人(ひと)に
学校(がっこう)のできごとを
よくはなす。

わたしは　だれにでも　あいさ
つができる。

わたしの　学校(がっこう)は
きれいで　すごしやすい。
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